



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年3月
星期三

3

今日8版 第4077期
农历辛丑年正月二十

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴到多云，偶有小雨，东北风3级，今天最高气温9到11℃，明天最低气温6到7℃。

建德市气象台3月2日16时发布

我省动员部署党史学习教育工作

本报讯 昨日上午，省委召开全省党史学习教育部署会。省委书记、省党史学习教育领导小组组长袁家军出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，教育引导全省党员围绕学党史、悟思想、办实事、开新局，守好“红色根脉”、奋力争先创优、扛起“五大历史使命”，争当学史悟思的排头兵、增信崇德的排头兵、为民办事的排头兵、勇开新局的排头兵，以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

会议以视频形式召开，朱欢、富永伟、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导和市法检两长在建德分会场参加会议。

会议指出，浙江作为“红色根脉”，开展党史学习教育应该有更高的政治站位和政治担当，有责任有义务在党史学习教育上走在前列、当好示范。要扛起“红色根脉”和“五大历史使命”的政治担当，增强党史学习教育走在前列的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要充分运用“红色根脉”的资源，发挥好“红色根脉”的优势，把学习党的百年历史与

学习党在浙江的百年奋斗历史相结合，把党的历史学习好、领悟好，把党的成功经验传承好、发扬好。

会议强调，要从百年党史中汲取精神、智慧和力量，努力展现党的建设新气象。具体要做到“九学九新”：一是学出政治定力，展现坚持做到“两个维护”的新境界；二是学出知行合一，展现习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江生动实践的新成效；三是学出担当精神，展现敢为人先、奋斗争先的新作为；四是学出为民情怀，展现为民办实事解难题的新作风；五是学出斗争精神，展现直面问题、防范重大风险的新突破；六是学出过硬本领，展现面向现代化、适应现代化、引领现代化的新能力；七是学出高效组织力，展现高效协同、执行有力的新格局；八是学出纪律严明，展现讲纪律、守规矩的新面貌；九是学出抵腐定力，展现风清气正、干净干事的新气象。

会议还强调，要建立组织领导机制、争先创优机制、闭环推进机制、学习教育转化机制，高标准高质量组织实施好我省党史学习教育。各地各部门要注重运

用系统观念、系统思维，切实抓好全省开展党史学习教育的实施方案贯彻落实，精心组织、有力执行，确保落地见效。

全省视频会议后，杭州市立即召开续会，对在全杭州市党员中开展党史学习教育进行动员部署，省委常委、杭州市委书记周江勇出席会议并强调，杭州市上下要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，认真落实全省党史学习教育动员部署会精神，以“头雁标准”开展党史学习教育，牢记殷切期望，传承红色基因，努力开创社会主义现代化国际大都市建设新局面，以优异成绩庆祝建党100周年。要充分利用杭州独特的党史资源，重点做到“五学五创”，持续增强党史学习教育的实际效果；要加强对党史学习教育的组织领导，强化责任、创新载体、整体联动，全力营造党史学习教育的浓厚氛围，推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。（记者 仰武）

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

朱欢专题调研平安政法工作

本报讯 昨日上午，市委书记朱欢专题调研我市平安政法工作。市委副书记、政法委书记吕平参加调研。

调研座谈会上，市委政法委、市信访局、市公安局汇报了过去一年平安政法工作情况和近期主要工作开展情况。

朱欢在听取汇报后指出，过去一年，我市平安创建争先进位、信访积案深入化解、服务保障有担当、基层治理多元化，全市平

安政法工作取得的成绩可圈可点。今年是“十四五”开局之年，是我市全面开启社会主义现代化建设新征程起步之年，也是中国共产党成立100周年，全市政法系统要全力以赴做好护稳定、促发展各项工作。

就做好下一步平安政法工作，朱欢强调，平安政法工作要标本兼治，既要解决面上问题，也要深挖问题根源，做到两手抓、两手硬；要树立强烈的为民情怀，

对群众的诉求，要认真研究、依法依规妥善解决；要高度关注平安工作，思想上高度重视，保持信息畅通，加大对上协调沟通，维护好稳定发展的社会环境；要建立风清气正的政法队伍，把廉政教育作为反腐倡廉的一项基础性工作来抓，切实筑牢拒腐防变的思想防线，全力以赴抓好平安稳定各项工作，以优异成绩向全市广大人民群众交上一份满意的工作答卷。（记者 吕蕾）

当晚五千余人在线「夜学」
次日超万人热议竞学

本报讯 比起来、干起来、热起来……在3月1日晚举行的全市首次“比实绩晒亮点争先进”双月擂台工作交流会上，10家单位作典型发言。这场在互学互看互比中晒成绩、找差距、学经验、促提升的擂台赛，坚持比的手段、干的核心、热的目标，进一步激发了全市上下的工作激情，营造了干事创业、比学赶超、奋勇争先的良好氛围，以争先进位的奋斗姿态为我市“十四五”发展开好局起好步。

工作交流会结束后，全市各级迅速掀起学习贯彻热潮，不少部门（单位）、乡镇（街道）更是连夜召开续会，贯彻落实会议精神。

市委办作为市委的运转中枢，地位特殊、责任重大，一直坚持把政治建设放在首位，自觉增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，各项工作都要走在前、干在先、作表率。3月1日晚，市委办全体工作人员就收到了“新号令”，要求大家继续立足“高站位、高标准、高效率、高质量”，加强理论学习，强化政治意识，提高政治能力，拉高工作标杆，优化办事流程，围绕市委中心工作抓谋划、围绕市委总揽全局抓协调、围绕市委重大决策部署抓督查、围绕市委高效运转抓保障，始终与全市中心工作同频共振，确保党中央、省委和杭州市委决策部署落到实处，比出精气神，干出新活力，创出新业绩，努力建设让市委放心、让全市人民满意的“坚强前哨”和“巩固后院”。同期，市人大办、市府办、市政协办全体干部也吹响了新一轮争先进位的“号角”。

围绕“牢固树立抢上擂台赛的争先意识、多上擂台赛的拼抢意识和行胜于言的行动意识”的要求，全市各级组工干部纷纷“撸起了袖子”，并郑重表示，要学模范、争一流、创优秀，用汗水浇灌收获，以实干笃定前行，让见贤思齐、比学赶超蔚然成风，推动建德跨越赶超新发展。

“双月擂台比的是干劲，比的是担当，比的是责任，体现的是作风……”来自我市纪检、宣传、统战等战线的党员干部们也早已“跃跃欲试”“摩拳擦掌”，以时不我待的热情投入到擂台赛中去，立足岗位，担当作为，为建德经济社会高质量发展贡献专业力量。

作为在首场双月擂台工作交流会上发言的部门，市经信局坚决落实“工业强市”战略，（下转第2版）



留守儿童快乐踏青

日前，下涯镇党员青年志愿者与留守儿童一起，来到之江村花海，放风筝、吹泡泡，在踏青游玩中尽享美丽春光。（记者 宁文武）

呵护未成年 爱心永流传